11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 16:52:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.01.2009 17:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71423/answer/71424




YBaxkaemas Hagexna! [leBouke He00OXOIHMMO BBEITTOJHUTE IIOCEB MOYM Ha (IIOPY U IO €ro
pe3ynbTaTaM IPOBECTU KypC IPOTUBOBOCIAIUTENIBHOU Tepanuu. [I0MOTHUTENIBHO TIOKAaXKUTE AEeBOYKY
rpaMOTHOMY JI€TCKOMY yPOJIOTy. Yaauu.



